

a 63259



WHO/Ma.1/367 Corr.1
24 avril 1963

FRANCAIS SEULEMENT

LE PALUDISME EN AFRIQUE OCCIDENTALE D'EXPRESSION FRANCAISE

par A. Escudié

Liste des corrections et addenda

Page 1, 2ème paragraphe: Nouveau texte proposé:

"Escudié & Hamon (1961) ont publié les résultats d'une nouvelle enquête sur le paludisme proposée par Choumara et réalisée en 1955 et 1956 par les sections "Paludisme" et "Entomologie" du Centre Muraz dans les Etats d'Afrique occidentale d'expression française. Ces résultats ont été complétés d'informations extraites etc."

Page 3, ligne 4: Supprimer "7)" et écrire:

"De nouveaux sondages intéressant etc."

Page 3, ligne 8: Supprimer "(Escudié & Hamon, 1961)" et écrire à la place:

"(Hamon et al., 1962; Escudié et al., 1962)"

Page 8, ligne 8: Supprimer "(référence 1)" et écrire à la place:

"(Choumara et al., 1959)"

Page 8, ligne 19: Supprimer "Taboutai" et écrire à la place:

"Tabou-Tai"

Pages 15 & 16:

(1) Colonne: "Degré d'endémie"

Compléter en écrivant:

Alterner K & M selon

l'exemple ci-dessous:

	"Degré d'endémie estimé d'après:		
	K: Classification de Kampala		
	M: Classification de Metselaar & van Thiel"		
227			K : MESO M : HYPER
228			K : MESO - HYPER M : HYPER
etc:	260	353	156 (1)
	261	354	169
	439 (1)	286	153
	462 (1)	287	154
	352	439 (2)	119
		462 (2)	85-86

Pages 15 & 16 (suite):

(2) En bas et à gauche de chaque page écrire:

"Dans les cadres où deux chiffres sont inscrits, le chiffre supérieur indique le nombre de sujets examinés, le chiffre inférieur donne l'indice % correspondant."

(3) Page 16, 3ème colonne (0-11 mois, IS), degré carré 287:

on lit: 273 Remplacer 273 par "372"
 12,6

(4) Colonne: "% Plasmodium"

Il faudrait peut-être préciser que:

F = P. falciparum

M = P. malariae

O = P. ovale, soit isolé, soit associé aux précédents.

Mixte = Association des 3 espèces plasmodiales.

(5) Page 15, colonne "% Plasmodium", le septième nombre inscrit sous la lettre "F" est "83,9" - le remplacer par "80".